
UCV Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1:16 1 / 1 

Escala
Hoja

A

N° de Plano

Vista general del modelo

Título

Normas

ISO

2

12,58

2
3
,
4
0

2
4
0
,
0
7

23,716,5



LISTA DE PARTES

DESCRIPCIÓN

Nº DE PARTECTDADPIEZA

Pozo del AscensorBastidor de Acero AISI 101011

 Cabina12

 Contrapeso13

 
Sala de máquinas 

14

Guías de la cabina y del contrapeso 1
AISI 1010 - 40x40x4 25

Guías de la cabina y del contrapeso 2
AISI 1010 - 40x40x4 26

Pernos hexexagonales de las Guías
ANSI B18.2.3.5M - M5 x 0,8 x 30207

Tuerca hexagonal de las Guías
ANSI B 18.2.4.1 M - M5 x 0,8208

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1:16 1 / 1 

Escala
Hoja

Exp. A

N° de Plano

Explosión del modelo de ascensor

Título

Normas

ISO

2

3

1

4

8

7

5

5

6

6



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    2

1:10 1 / 1 

Escala
Hoja

A.5

N° de Plano

Guías de la cabina y del contrapeso 1

Título

Normas

ISO

2
0
8
,
0
0

0
,
4
0

0,40

4
,
0
0

4,00

2,54

8
,
5
0

4
9
,
5
0

4
9
,
0
0

4
9
,
0
0

4
9
,
0
0


0

,

5

0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

AISI 1010 - 40x40x4

    2

1:18 1 / 1 

Escala
Hoja

A.6

N° de Plano

Guías de la cabina y del contrapeso 2

Título

Normas

ISO

2
0
8
,
0
0

8
,
5
0

4
9
,
5
0

4
9
,
0
0

4
9
,
0
0

4
9
,
0
0

3
,
0
0

4
,
0
0

4,00


0

,

5

0

0
,
4
0

0,40

2,54



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1:12 1 / 1 

Escala
Hoja

B

N° de Plano

Conjunto cabina

Título

Normas

ISO

4
9
,
6
0

12,75

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

1
2
,
7
5

6

15,48

4
0
,
6
0

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

16,50

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46

0,46



LISTA DE PARTES

DESCRIPCIÓN

Nº DE PARTELONGITUDCTDADPIEZA

Piso de la cabinaPlancha AISI 1010 calibre 20 11

Techo de la cabinaPlancha AISI 1010 calibre 20 12

Pestaña guiadora de la puertaPlancha AISI 1010 calibre 20 13

Frente de la cabinaPlancha AISI 1010 calibre 20 14

Guía de la puerta de la cabina
Plancha AISI 1010 calibre 20 15

Puerta de la cabinaPlancha AISI 1010 calibre 20 16

 Corredera chambrelan 17

Vigas frontal y posteriorPerfil L AISI 1010 25x25x3 31 cm28

Vigas laterales longitudPerfil L AISI 1010 25x25x3 30 cm29

Vigas inferiores y superiores longitudPerfil L AISI 1010 25x25x342 cm410

Soporte para fijación de los cables
Pletina AISI 1010 111

Vigas Bases para el soporte longitudPerfil L AISI 1010 40x40x4  10 cm212

ColumnasPerfil L AISI 1010 25x25x347 cm413

 Guiador de la cabina 414

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1:12 1 / 1 

Escala
Hoja

Exp. B

N° de Plano

Explosión conjunto cabina

Título

Normas

ISO

7

8

13

2

10

12

9

11

14

5

6

3

1

4

1414

1313

13

10

10

12

10

9

8

14



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Lamina calibre 20, AISI 1010

    1

1 : 6 1 / 1 

Escala
Hoja

B.1

N° de Plano

Piso de la cabina

Título

Normas

ISO

0
,
0
9

4
0
,
0
0

30,00

3
0
,
0
0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Lamina calibre 20, AISI 1010

    1

1 : 6 1 / 1 

Escala
Hoja

B.2

N° de Plano

Techo de la Cabina

Título

Normas

ISO

2
9
,
8
2

30,00

39,91

34,80

2
8
,
8
9

4,08

4
,
0
8

0
,
0
9

0
,
0
9



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Plancha AISI 1010 calibre 20

    1

2 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

B.3

N° de Plano

Pestaña guiadora de la puerta

Título

Normas

ISO

2,00

0,09

1,44

4
,
0
0

0
,
0
9

2
,
5
0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Plancha AISI 1010 calibre 20

    1

1 : 4 1 / 1 

Escala
Hoja

B.4

N° de Plano

Frente de la cabina

Título

Normas

ISO

3,94

1
4
,
0
0

1
9
,
9
1

0
,
0
9



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Plancha AISI 1010 calibre 20

    1

1:3 1 / 1 

Escala
Hoja

B.5

N° de Plano

Guía superior cabina

Título

Normas

ISO

0
,
0
9

1
6
,
0
0

0,40

3
3
,
0
0

5,03

2
,
1
9

0,09

1
4
,
0
0

1,47



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Plancha AISI 1010 calibre 20

    1

1 : 4 1 / 1 

Escala
Hoja

B.6

N° de Plano

Puerta de la cabina

Título

Normas

ISO

4
1
0
,
0
0

11,80

0,90

157,30

3
8
0
,
0
0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Pletina AISI 1010

    1

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

B.11

N° de Plano

Soporte para fijación de cables de tracción

Título

Normas

ISO

4,00

6
,
0
0

0,40

1
,
2
0

1
,
2
0

0

,

3

0

0
,
6



A ( 1 : 2 )

A

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    4

1 : 2 1 / 1 

Escala
Hoja

C

N° de Plano

Columnas del carro de la cabina

Título

Normas

ISO

0,50

R

3

,

4

0

2,20

1,20

0,46

0,46

R

1

,

1

0

0
,
4
0



LISTA DE PIEZAS

DESCRIPCIÓN

Nº DE PARTELONGCTDADPIEZA

Base guiadorPerfil L AISI 1010 

40x40x4 

10,60

 cm

41

Base rueda de 

goma derecha

Perfil L AISI 1010 

40x40x4 

 42

Base rueda de 

goma izquierda

Perfil L AISI 1010 

40x40x4

 43

Base rueda 

acanalada derecha

Perfil L AISI 1010 

25x25x3 

 84

Base rueda 

acanalada izquierda

Perfil L AISI 1010 

25x25x3 

 85

 Rueda acanalada 86

Tornillos de cabeza 

con cara ranurada

JIS B 1101 - M5 x 25 47

Arandelas métricas 

planas

ANSI B18.22M - 5 N 48

Tuerca de apriete 

hex

ANSI B18.2.4.5M - 

M5 x 0.8

 409

 Rueda de goma 1610

Tornillo de cabeza 

allen

JIS B 1101 - M4,76 x 

40

 1611

Tuerca de tornillo 

cabeza allen

ANSI B18.22M - 4,76 

N

 1612

Tornillos de cabeza 

con cara ranurada

JIS B 1101 - M5 x 12 1613

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    4

1 : 2 1 / 1 

Escala
Hoja

Exp. C

N° de Plano

Explosión del Guiador de la cabina

Título

Normas

ISO

9999

7

5

9

2

8

131313

1

1212

13

1010

1111

6

3

4



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    4

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

C.2

N° de Plano

Base rueda de goma derecha

Título

Normas

ISO

4,00

4
,
0
0

0
,
4
0

0,40

0

,

4

8


0

,

5

0

1,10

0
,
8
0

3
,
8
0

1
,
6
5

1,60



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    4

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

C.3

N° de Plano

Base rueda de goma izquierda

Título

Normas

ISO

3
,
8
0

0
,
4
0

0,40

4
,
0
0

4,00


0

,

4

8

0
,

5

0

1,60

1
,
6
5

1,10

0
,
8
0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 25x25x3

    8

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

C.4

N° de Plano

Base rueda acanalada derecha

Título

Normas

ISO

2
5
,
0
0

25,00

3,00

3
,
0
0

40,00

8
,
0
0

5,00

11,00

8
,
0
0

5

,

0

0


5

,

0

0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 25x25x3

    8

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

C.5

N° de Plano

Base rueda acanalada izquierda

Título

Normas

ISO

4,00

2
,
5
0

2,50

0
,
3
0

0,30

1
,
4
0

0,50

0

,

5

0

0

,

5

0

1,10

0
,
8
0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1 : 9 1 / 1 

Escala
Hoja

D

N° de Plano

Conjunto Contrapeso

Título

Normas

ISO

151

0,4

0,46

0
,
2
5

6
,
3

0,46

0,46

0,46

0,46

13

10,08

0,46

0,46

0,46

0,46

0,50

6
5
,
7
5

1

5

,

3

0

4
6
,
0
0



LISTA DE PIEZAS

DESCRIPCIÓN

Nº DE PARTELONGITUDCTDADPIEZA

ColumnasPerfil L AISI 1010 30x30x439,9 cm41

Vigas inferiores Perfil L AISI 1010 30x30x444 cm22

Vigas laterales carro contrapesoPerfil L AISI 1010 30x30x4 23

Vigas de unión parte inferior del carro
Perfil L AISI 1010 30x30x4 24

Vigas de unión parte superior del carro
Perfil L AISI 1010 30x30x4 25

Soporte de la basePerfil L AISI 1010 40x40x45 cm46

Viga de apoyoPerfil L AISI 1010 40x40x411,5 cm27

Base chumacera contrapesoPerfil L AISI 1010 40x40x4 28

 Guiador del contrapeso 49

Eje de la polea del contrapesoAISI 1040 D 1,27 cm138 cm110

 Polea del contrapeso 111

 Chumaceras del contrapeso 212

Lastre del contrapesoLadrillos 713

Perno hex - UNC (Rosca regular - Pulgadas)ANSI/ASME B18.2.1 - 3/8-16 UNC - 0,75 414

Tuercas hex. (serie en pulgadas) Tuerca hexagonalANSI B18.2.2 - 3/8 - 16 415

Perno hexANSI B18.2.3.5M - M10 x 1,5 x 25 416

Tuerca hexagonalANSI B 18.2.4.1 M - M10 x 1,5 417

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1 : 9 1 / 1 

Escala
Hoja

Exp. D

N° de Plano

Explosión del conjunto contrapeso

Título

Normas

ISO

13

17

16

12

6

10

11

15

8

9

4

1

3

1

3

2

2

9

9

9

12

8

6

15

1414

17

161616

1717

66

11

4

7

7

5

5



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 30x30x4

    2

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

D.3

N° de Plano

Vigas laterales carro contrapeso

Título

Normas

ISO

11,30

0,40

0
,
4
0

3,00

3
,
0
0

0
,
6
0

2,40



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 30x30x4

    2

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

D.4

N° de Plano

Vigas de unión parte inferior del carro

Título

Normas

ISO

3
,
0
0

3,00

0,40

0
,
4
0

12,50

1,50

1
,
2
0

0

,

9

5



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 30x30x4

    1

1 : 3 1 / 1 

Escala
Hoja

D.5

N° de Plano

Viga de unión parte sup. del carro

Título

Normas

ISO

1
,
5
0

7,70

0

,

9

5

44,00

0
,
4
0

0,40

3
,
0
0

3,00



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    2

2 : 3 1 / 1 

Escala
Hoja

D.8

N° de Plano

Base chumacera contrapeso

Título

Normas

ISO

11,50

1,00

1
,
9
0

0,40

0
,
4
0

4
,
0
0

4,00

0,20

0,20

0
,
1
2

0
,
1
2

1

,
0

0



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    4

1 : 2 1 / 1 

Escala
Hoja

E

N° de Plano

Guiador del contrapeso

Título

Normas

ISO

8
,
4
0

6
,
5
0

2,55

0,25

0,60



LISTA DE PIEZAS

DESCRIPCIÓN

Nº DE PARTECTDADPIEZA

Base ruedas 

de goma

Perfil L AISI 

1010 

40x40x4 

11

Base rueda 

acanalada 

derecha

Perfil L AISI 

1010 

25x25x3 

82

Base rueda 

acanalada 

Izquierda

Perfil L AISI 

1010 

25x25x3 

83

Tornillo de 

cabeza allen

JIS B 1101 - 

M5 x 40

24

tuerca 

tornillo de 

cabeza allen

ANSI 

B18.22M - 

4,76 N

25

Tornillo de 

cabeza allen

JIS B 1101 - 

M5 x 25

46

Tuerca de 

apriete hex

ANSI 

B18.2.4.5M - 

M5 x 0.8

407

 Rueda de 

Goma

168

 Rueda 

acanalada

89

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    4

1 : 2 1 / 1 

Escala
Hoja

Exp.E

N° de Plano

Explosion guiador del contrapeso

Título

Normas

ISO

9

2

8

8

6

7

66

77

1

7

6

55

44

7

6

3



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    4

1 : 2 1 / 1 

Escala
Hoja

Base rueda goma

N° de Plano

Base ruedas de goma

Título

Normas

ISO

4
,
0
0

4,00

0,40

0
,
4
0

5,65

2,00

2
,
1
0


0

,

4

8


0

,

5

0

0
,

5

0

3,35

1
,
1
0

1
,
8
0



A ( 1 : 7 )

A

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1 : 7 1 / 1 

Escala
Hoja

F

N° de Plano

Conjunto sala de máquinas

Título

Normas

ISO

72,38

33,48 17,00

1,78 7,64

38,66

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4

0,4



LISTA DE PIEZAS

DESCRIPCIÓN

Nº DE PARTELONG.CTDADPIEZA

Unión 1 de las 

bases de la sala 

de maq.

Pletina AISI 1010 40x4 11

Unión 2 de las 

bases de la sala 

de maq.

Perfil L AISI 1010 40x40x4 12

Base frontal de la 

sala de máquinas

Perfil L AISI 1010 40x40x4

 

 13

Base posterior de 

la sala de máquina

Perfil L AISI 1010 40x40x4

 

 14

Soporte para los 

cables de tracción

Perfil L AISI 1010 40x40x420,50 

cm

15

Base para los 

apoyos del eje 

motor

Perfil L AISI 1010 40x40x4 46

Eje motorAISI 1040 17

 Acople flexible 18

 Motor 19

 
Polea de Tracción

 110

 Gomas soportes motor 211

 Gomas soportes Chumaceras 412

Apoyo del eje 

motor

Chumacera SKF 213

Arandelas planasISO 7089 - 14 - 140 HV 414

Perno hexANSI B18.2.3.M-M14x2x55 415

Tuerca hexagonalANSI B18.2.4.1 M-M14x2 416

Tuerca hexagonalANSI B18.2.4.1M-M5x0,8 617

Perno hexANSI B18.2.3.5M-M5x0,8x25 418

Perno hexANSI B18.2.3.5M-M5x0,8x35 219

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Varios

    1

1 : 7 1 / 1 

Escala
Hoja

EXP. F

N° de Plano

Explosión sala de máquinas

Título

Normas

ISO

17

11

3

18

16

2

19

13

6

12

15

14

7

5

10

1

9

88

18

8

17

1717

1818

16

17

19

1515

14

14

12

1616

12

6

6

6

12

15

14

11

4

13



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Pletina AISI 1010 40x4

    1

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

F.1

N° de Plano

Unión 1 de las bases de la sala de máq.

Título

Normas

ISO

1,50

0
,
8
0


0

,

5

0

0,40

4
,
0
0

8,50



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    1

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

F.2

N° de Plano

Unión 2 de las bases de la sala de maq.

Título

Normas

ISO

18,16

4
,
0
0

0,40

0
,
4
0

0,80



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    1

2 : 7 1 / 1 

Escala
Hoja

F.3

N° de Plano

Base frontal de la sala de máquinas

Título

Normas

ISO

70,00

4
,
0
0

0
,
4
0

4,00

0,40

3,67 6,90 3,20


0

,

5

0


0

,

5

0

0
,

5

0

2
,
4
2

1
,
9
2



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    1

2 : 7 1 / 1 

Escala
Hoja

F.4

N° de Plano

Base post. de la sala de máquinas

Título

Normas

ISO

70,00

0
,

5

0

0
,

5

0


0

,

5

0

4
,
0
0

4,00

0
,
4
0

0,40

3,67 6,90 3,20

2
,
4
2

1
,
9
2



UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

Perfil L AISI 1010 40x40x4

    4

1 : 1 1 / 1 

Escala
Hoja

F.6

N° de Plano

Base para los apoyos del eje motor

Título

Normas

ISO

5,00

4
,
0
0

4,00

0
,
4
0

0,40

1

,

5

0

1
,
9
3

2,50



A ( 1:2 )

A

UCV - Ingeniería Mecánica

Victor Motezuma y Jesús Martínez

Diseñado por
Papel

A4

Material

Cantidad
Notas

Todas las medidas en cm

AISI 1040

    1

1 : 2 1 / 1 

Escala
Hoja

F.7

N° de Plano

Eje motor

Título

Normas

ISO

2,64 5,58 6,34 0,82 11,00

R

2

,

1

7

R

1

,

5

9

R

1

,

5

0

R

1

,

2

0

R

1

,

5

0


